
Вариант 1

A. Для данного натурального числа 𝐴 (1 < 𝐴 6 1050) вычислите и выведите наибольшее такое целое
число 𝐾, что 3𝑘 < 𝐴.
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B. На вход программе даются две последовательности, заканчивающиеся нулём. Если сумма чисел в
первой больше, чем сумма чисел во второй, выведите число 1; если сумма чисел во второй последо-
вательности больше, чем в первой, выведите 2; если суммы чисел в последовательностях равны —
выведите число 0.
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C. Родители дают сыну Вове деньги на карманные расходы. Как известно, в нашей стране в ходу монеты
и купюры следующих номиналов:

∙ монеты по 1, 2, 5, 10 рублей

∙ купюры по 50, 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 рублей.

Сын Вова очень любит круглые числа, поэтому хочет набрать сумму, которая кратна 1000 рублей
(у Вовы состоятельные родители). Родители дают Вове монету (или купюру) по одной, Вова берёт
каждую монету/купюру и следит за тем, чтобы общая сумма взятых им денег стала кратной 1000.
Как только это происходит, Вова прекращает брать деньги у родителей, даже если они предлагают
ещё. Когда у родителей кончаются деньги, они дают Вове специальную монету, на которой написано
0 рублей.

На вход программе даётся последовательность чисел (каждое число из указанного выше набора).

Выведите количество монет/купюр, которые достанутся Вове и общую сумму в рублях (она должна
быть больше нуля). Если у родителей кончились деньги, а Вова так и не набрал требуемую сумму,
выведите строку 'GO AND FIND SOME WORK!'
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D. В Нижневартовске отопление включают в октябре на следующий день после того, как средняя тем-
пература три дня подряд опускается ниже 5 градусов по Цельсию.

На вход программа получает среднесуточные температуры октября, начиная с первого октября, не
менее 3 чисел и не более 31 числа. Гарантируется, что во входных данных или 31 число, или есть три
числа подряд, меньшие 5.

Нужно вывести номер дня, в который будет включено отопление. Если за 31 день температура так и
не продержится три дня подряд ниже 5 градусов, вывести 0.
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E. Мальчик Вова тренирует тройной прыжок. Тренер сказал Вове, что Вова поедет на Олимпиаду в
Токио, если сможет прыгнуть за тренировку хотя бы два раза на расстояние более 5 метров (в сумме
тройного прыжка). В какой-то момент Вова, наконец, устаёт и очередная часть его тройного прыжка
получается на расстояние менее метра. В этот момент Вова заканчивает тренировку и идёт домой.

На вход программа получает числа, обозначающие расстояние каждой части тройного прыжка в
сантиметрах. Завершается ввод значением, меньшим 100 см. Нужно вывести YES, если мальчик Вова
поедет на олимпиаду в Токио и NO в противном случае.
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Замечания к примерам: в первом тесте Вова прыгнул на 512, 460, 512 и 521 см соответственно. Уже после второй

попытки на 512 см тренер решил его отправить в Токио; во втором тесте Вова травмировал ногу во время первого

тройного прыжка и будет лечить сухожилие, а не выступать в Токио.

F. Дятел каждое утро вылетает завтракать. Как известно, дятел питается личинками и насекомыми,
живущими в коре и сердцевине дерева. На завтрак дятел не любит долбить много, так что в каждом
дереве он долбит не более 6 см. В каждом дереве личинки живут на определённом для этого дерева
расстоянии от поверхности коры и известно (но не дятлу!) то, как они там распределены.

Посчитайте, сколько деревьев надо посетить утром дятлу, чтобы насытиться. На завтрак дятлу до-
статочно 10 личинок или насекомых.

На вход программе даются сведения о глубине залегания пищи дятла в виде шестёрок чисел: сверху-
вниз(от коры к сердцевине). Число 0 означает что на этой глубине корма нет, число 1 означает, что
корм есть. Например, последовательность 0 1 0 0 1 1 означает, что корм есть на глубине 2, 5 и 6см.

Программа должна вывести одно число — необходимое количество деревьев, которое придётся посе-
тить. Гарантируется, что дятлу удастся сегодня позавтракать.
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